

# 中国银行雅加达分行受邀参加 2022 年印尼西爪哇产业会议



**中國銀行 (香港) BANK OF CHINA** **融通世界 造福社会**  
BRIDGE CHINA AND THE WORLD FOR THE COMMON GOOD



【本报讯】6月15日，(BI Jabar)主办的2022年西爪哇产业会议在万隆召开，来自西爪哇省制造行业的18家企业代表现场参会。

中国银行雅加达分行作为唯一一家外资金金融机构，与其他3家印尼ACCD银行受邀参加，并在现场设展位对人民币和LCS业务进行了宣传。

来自中国银行雅加达分行的市场总监Handojo先生作为特邀嘉宾，与印尼央行和BCA银行的代表，共同就“如何利用LCS等工具提升印尼进出口贸易的竞争力”话题，进行了现场访谈，相关播客内容将通过印尼央行西爪哇代表处 YouTube 官方渠道播放。



自中印尼两国央行去年9月6日宣布正式启动中印尼双边本币结算机制以来，通过中国外汇交易中心(CFETS)叙做的LCS项下人民币-印尼盾兑换量已超过17亿元人民币。中国银行雅加达分行作为中印尼两国央行共同指定的交叉货币做市商(ACCD)，在客户数和交易规模方面，始终保持市场首位，领先同业。

# 陆军步兵武器中心和三宝垄明保善阁参观华族历史纪念馆



李振健介绍中国象棋



威迪延多准将在宾客簿上签字并留下感言



李振健介绍馆内图片

【万隆讯】6月9日，陆军步兵武器中心(Pussenif)长官威迪延多准将(Brigen TNI Widiyatno)及副官随员等，来到渤良安福利基金会(YDSP)会所参观华族历史纪念馆。由身兼万隆华族关怀团队(MTP)领导及渤良安福利基金会主席李振健、协调主任陈春富、理事余毅琪、林德焕、丘利元、台商会理事长陈明山等，一起接待并陪同参观并回答他们的询问。

威迪延多准将对馆内照片很感兴趣，频频发问。李振健一一回答并解析与华族的历史文化习俗、体育等。从独立战争到如今，印尼华裔在印尼各个领域的贡献等。尤其关注中国象棋并仔细地听解析。参观结束，华族团队赠送504瓶维生素给陆军步兵武器中心军员，由威迪延多准将收受。

威迪延多准将参观后留下好印象，他说：“这个华族历史纪念馆的存在很有意义，来参观的人们，包括我，从中得到了很多有关资讯，长了见识。但愿这纪念馆能对观者有益，也能成为联系族群间的了解和民族团结的桥梁。”



MTP象征式移交维生素给威迪延多准将收受



威迪延多准将和陈春富在已故父亲陈振文图片前留影



李振健赠送纪念刊给 Siek Siang Yung



明保善阁同仁在百氏祠内寻找自己的姓氏

菌等接待并陪同参观，也获得介绍，了解了不少华裔在印尼独立战争时的各样奋斗和贡献。参观历史纪念馆后还去参观百氏祠，来客都很有兴趣并一一寻找自己的姓氏。

参观者都获得了很多信息，有很多人本来不知道华族历史、文化习俗、事物等的名称等，在纪念馆内看到而明白了，都有恍然大悟的惊喜，也觉得不虚此行。

李振健说，我们这一代还能讲华语，还懂不少中国或印尼华裔文化历史的，差不多都到了奔七七八八的年龄，加上华语断层几十年，使几代人都不太懂与华族有关的历史文化等等，我们这些人就要尽快尽力而为，能留下多少就留下多少有关资讯，给后代子孙了解或传承。小小的华族历史纪念馆如果能给各族群带来正能量，让参观者得资讯，我们都会感到欣慰。

(雪妮报道)



宾主合影



宾主在百氏祠合影

# 为预防发生粮食危机 我国与一些国家禁止出口农粮等商品

【本报讯】我国今年5月份出口价值为215.1亿美元，比起前一个月或4月份下降了21.29%。出口价值下降的主要因素是今年4月28日至5月23日期间，政府实施禁止出口原棕榈油及其衍生产品的措施。

上述在物品价格飙涨的情况下限制出口的措施不仅在印尼实施，一些国家也严厉实施该限制出口措施，如乌克兰、俄罗斯、中国及印度。

中央统计局(BPS)分销统计及服务事务副主任瑟迪安多(Setianto)于6月15日在坐落于雅加达中区的中央统计局大厦说：“一些国家直至今年年底实施限制粮食出口措施。”

瑟迪安多指出，乌克兰严禁出口多类产品、鸡蛋、葵花籽油及牛肉。该措施自今年3月6日起直至12月31日为止。与乌克兰发生冲突的俄罗斯也实施同样的措施，即在今年3月14日至6月30日期间禁止出口小麦、黑麦、大麦、玉米、白糖和机器。

俄罗斯也在今年4月1日至8月31日期间禁止出口葵花籽油。俄罗斯作为肥料出口国也自今年2月4日至8月31日期间不再出口肥料。并且自2021年11月3日至2022年12月31日禁止出口氮肥。

2021年9月24日至2022年12月31日禁止出口化肥。与此同时，印度从今年5月13日至12月31日禁止出口小麦。瑟迪安多称，上述各种出口禁令将影响印尼的贸易平衡表，不论是出口或进口物品业绩。他说：“这一切将影响我们的贸易平衡表。”

(Ing)